

Vita után békés koccintás

Miskolc (ÉM - FL) - Tizenhat napirendi pontot tárgyalt tegnap a megyei önkormányzat közgyűlése. Döntéseit, rendhagyó módon, egy eset kivételével egyhangúlag hozta meg. A legnagyobb vitát a testület jövő első félévi munkaterve váltotta ki, mely Szabó Gyula MDF-es képviselő szerint nem a leglényegesebb megyei kérdésekkel foglalkozik. Az ülést követően Kormos Dénes alelnök pezsgővel köszöntötte képviselőtársait, így búcsúzva az esztendőről.



Nem mondanak fel a belvárosi bérlőknek

A polgármester is elégedetlen volt - tárgyalnak a kereskedőkkel

Miskolc (ÉM - SzG) - Elégedetlen volt az előkészítéssel a polgármester, tárgyalásokra utasította az ingatlan-gazdálkodó céget.

Ez volt a miskolci közgyűlés tegnapi ülésének meglepetése: Káli Sándor kihúzta a városháza előterjesztéséből azt a javaslatot, hogy 2004. január 1-jétől mondják fel a főutcai üzlethelyiségek bérleti jogát.

Ezt az állítólag a belváros rendezettebb tételét célzó elképzelést lapunk vitaforumán is éle-

sen bírálták az érintett kereskedők. Káli Sándor arra utasította a MIK Rt.-t, hogy kezdjen tárgyalásokat a boltosokkal szakértők, illetve kereskedelmi érdekképviselők bevonásával, továbbá készüljön úgynevezett értéktérkép a belvárosról.

Az ellenzék is vitatta

A határozati javaslatához egyébként az ellenzéki frakciótól is érkeztek módosító indítványok, ezek és a hozzászólások (Juga György, Lenártek András az Összefogás-Fidesz-MDF, Üve-

ges Lajos a kereszténydemokrata frakció részéről) lényege ugyanaz volt, mint a polgármesteri módosításé. Vagyis hogy a javaslatot sokkal körültekintőbben kell előkészíteni. Távlati célokot kell megfogalmazni, bennük azt, hogy milyen legyen a főutca képe.

Meglepetést keltő bejelentés volt az is, hogy egyelőre elhalasztják a parkolóórás parkolási rendszerre való átállást is.

A belvárosi témáról bővebben is írunk, lapunk fórumáról beszámolva. /9.

Elkezdődik holnap a karácsonyi szünet

Miskolc (ÉM) - Ma van az idei utolsó tanítási nap: holnaptól számítják az idei téli szünetet az általános és a középiskolákban.

A jól megérdemelt pihenés napjai következnek tehát.

Az oktatás az említett intézményekben csak a következő esztendő elején, 2004. január 5-én kezdődik.

A témával foglalkozik kommentárunk. /3.

ZENIT AUTO RENT
AUTÓKÖLCSÖNZŐ
 Személy-, tehergépkocsi és mikrobusz
 bérbeadás a hét minden napján
 Tel/Fax: 46/561-561, 561-560
 3519 Miskolc-Tapolca, Tapolcai út 25.

HIRDETÉS



ÉSZAK-MAGYARORSZÁG

3501 Miskolc,
 Postafiók 351
 (46) 502-900

Több a vendéglátóhely

A vendéglátóhelyek száma megyénkben

(darab)



Grafika: ÉSZAK-MAGYARORSZÁG Forrás: KSH

Munkaerőhiány miatt zár be egy üzem

Sok a munkanélküli, de varrónő nem volt

Ózd (ÉM - ÓKI) - A közel-múltban 72 millió forintos fejlesztés zajlott le a Fairway Kft. ózdi üzemében. Az angol tulajdonos ekkor állt át az öltönyök gyártásáról a férfikabát-varrásra, amihez nagy reményeket fűzött.

Terveinek teljesüléséhez a meglévő 130 ember mellett további negyven varrónőre lett volna szüksége. Az eltelt hónapokban lezajlott toborzó akciók azonban sorra kudarcot vallottak, ami azért is figyelmet érde-

mel, mert Ózd és Putnok térségében 6 ezer fő fölött van a regisztrált munkanélküliek száma. Mivel a létszámfejlesztést nem tudták végrehajtani, megrendelésállományuknak emiatt csak 70 százalékát tudták teljesíteni.

A tulajdonos úgy döntött, hogy az ózdi részleget egri üzemükbe telepítik át. Határidőként 2004. februárt jelölték meg, miközben 60 ózdi dolgozónak felajánlották a további foglalkoztatás lehetőségét, ami abból áll, hogy naponta szállítanak őket Egerbe és vissza.



Életmentő

Életmentő készüléket kapott Mancs csapata. A félautomata defibrillátort a Medtronic Hungária Kft. adományozta a Miskolci Spider Mentőcsoportnak, hogy teljesebb lehessen a felszerelésük. Képvonkón: Mancs mellett Lehóczki László.